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У коледжі діє система органів студентського самоврядування: 

 Конференція студентів коледжу; 

 студентська рада коледжу. 

 загальні збори студентів академічної групи; 

 студентські ради академічних груп; 

 старостат; 

 загальні збори здобувачів освіти, які проживають в гуртожитку; 

 студентська рада гуртожитку. 

Протягом навчального року було проведено дві Конференції (вересень та 

травень). На вересневому засіданні було обрано склад студентської ради та її 

голову, представників від студентів до загальних зборів трудового колективу. 

На травневому засіданні розглянуто участь студентів у волонтерських заходах, 

рух коштів для волонтерської діяльності, делеговано представників від 

студентів до колегіального органу управління Коледжем – педагогічної ради. В 

роботі педагогічної ради брали участь в обговоренні питань навчання, дозвілля. 

У відповідності до квот, передбачених Законом України «про фахову 

передвищу освіту», Конференцією було делеговано трьох представників до 

загальних зборів трудового колективу 

та трьох представників до участі в 

роботі педагогічної ради в межах 

квоти (не менше 10 відсотків від 

складу).  

Представники від студентства 

також були представлені в 

студентській раді (4 студентів) та 

адміністративній раді (1, голова 

студради). 

Студентська рада впродовж року представляла інтереси студентської 

спільноти (мали щомісячні зустрічі з адміністрацією та через своїх 

представників в роботі органів управління, робочих органах). 



У тісній співпраці з адміністрацією коледжу здійснювався контроль за 

відвідуваністю занять та моніторинг поточної успішності здобувачів освіти. 

За підсумками зимової та літньої екзаменаційних сесій проводилися 

обговорення результатів навчання в академічних групах. Це дозволило 

своєчасно реагувати на проблемні питання, посилити комунікацію зі 

студентами та сприяти підвищенню рівня якісної успішності. 

Студентська рада активно інформувала молодь про науково-практичні 

конференції, медичні семінари, тренінги та професійні заходи, мотивуючи до 

участі та професійного зростання. Значна увага приділялася вихованню 

активної громадянської позиції, відповідальності та командної взаємодії. 

В центрі уваги студентської ради були також питання дотриманню 

студентами норм етики та дисципліни. Ініціювали створення регламенту 

зовнішнього вигляду здобувачів освіти. 

Взяли участь в організації культурно-масових, спортивних, 

волонтерських заходів. 

Протягом навчального року студентське самоврядування брало активну 

участь в організації та проведенні загальноколеджних заходів, тематичних 

зустрічей, святкових програм та відзначенні пам’ятних дат. Такі ініціативи 

сприяли згуртуванню студентської спільноти, розвитку творчих здібностей та 

формуванню позитивного мікроклімату в коледжі. 

Важливу складову діяльності студентського самоврядування становить 

організація традиційних 

коледжних заходів 

патріотичного спрямування, 

які сприяють формуванню 

активної громадянської 

позиції, зміцненню 

студентської спільноти та 

популяризації здорового 

способу життя. 



У травні щороку проводиться День здоров’я, у якому беруть участь усі 

студенти та викладачі коледжу. Захід проходить у форматі туристичного 

походу в гори та поєднує активний відпочинок із командною взаємодією. У 

програмі — спортивні ігри, конкурси, естафети, приготування їжі на вогнищі, 

виконання патріотичних пісень. Такі заходи не лише сприяють фізичному 

загартуванню молоді, а й формують почуття єдності, взаємопідтримки та 

любові до рідного краю.  

У вересні старшокурсники 

традиційно здійснюють туристичну 

поїздку до озера Синевир. Протягом 

вихідних студенти проживають у 

наметах, беруть участь у спільних 

активностях, проводять вечори біля 

ватри. Такий формат заходу сприяє розвитку самостійності, відповідальності, 

лідерських якостей та згуртованості колективу. Перебування в природному 

середовищі допомагає студентам відчути цінність національної спадщини та 

природного багатства України. 

У звітному періоді студентська рада 

долучилася до організації та проведення 

Всеукраїнського радіодиктанту національної 

єдності. Захід став важливою подією для всієї 

коледжної 

спільноти та 

об’єднав студентів і викладачів навколо ідеї 

підтримки й популяризації української мови. 

Члени студентського самоврядування 

забезпечили інформаційний супровід події, 

координували реєстрацію учасників, 

підготовку аудиторій та технічну організацію 

трансляції. Особлива увага приділялася 

створенню атмосфери відповідальності та піднесення, адже участь у 



радіодиктанті — це не лише перевірка знань, а й вияв громадянської позиції та 

національної свідомості.  

Спільне написання диктанту стало символом єдності, поваги до рідної 

мови та культурної спадщини України, сприяло формуванню мовної 

компетентності та усвідомленню значення українського слова як важливого 

чинника державності. 

Проведення подібних заходів є важливим інструментом виховання 

патріотизму, формування моральних цінностей, здорового способу життя та 

позитивної корпоративної культури закладу освіти. 

Упродовж навчального року студенти активно долучалися до науково-

пошукової діяльності, брали участь у науково-практичних конференціях, 

тематичних семінарах і професійних дискусіях. Така робота сприяла розвитку 

дослідницьких навичок, 

формуванню клінічного 

мислення та підвищенню 

фахової мотивації майбутніх 

медичних працівників. 

24 березня, у межах 

відзначення Всесвітнього дня 

боротьби з туберкульозом, 

було організовано та проведено просвітницьку лекцію «СТОП туберкульоз». 

Під час заходу висвітлено актуальні питання щодо симптомів захворювання, 

шляхів передачі інфекції, методів профілактики та сучасних підходів до 

лікування туберкульозу. Особливу увагу приділено важливості ранньої 

діагностики та відповідального ставлення до власного здоров’я.  

З метою підвищення обізнаності студентської молоді було розроблено та 

розповсюджено інформаційні флаєри й тематичні постери з актуальними 

даними про туберкульоз. Проведена робота мала важливе профілактичне 

значення та сприяла формуванню свідомого ставлення до проблем 

громадського здоров’я. 



Студенти беруть  участь у 

військово-патріотичній грі 

«Карпатський щит», що 

проходить в жовтні/листопаді в 

селі Колочава. Захід був 

спрямований на формування 

національної свідомості, 

виховання поваги до захисників 

України та набуття базових навичок військової підготовки. Участь у грі 

сприяла розвитку витривалості, дисципліни та командної роботи. 

Протягом навчального року було організовано кілька змістовних 

зустрічей студентів із волонтерами та 

військовослужбовцями, які безпосередньо брали 

участь у бойових діях. Такі зустрічі проходили у 

форматі відкритого діалогу, що дало можливість 

молоді не лише почути реальні історії з фронту, 

а й поставити запитання, які хвилюють сучасну 

молодь. Захисники України ділилися власним 

досвідом служби, розповідали про силу 

побратимства, відповідальність, моральну 

стійкість і цінність підтримки з тилу. 

Особливо важливим стало те, 

що спілкування відбувалося щиро й 

без формалізму, що сприяло 

глибшому усвідомленню студентами 

реалій сьогодення. Молодь отримала 

можливість краще зрозуміти 

значення громадянської позиції, 

волонтерської активності та 

особистої відповідальності кожного за майбутнє держави. Такі заходи стали не 



лише інформаційними, а й 

потужними виховними подіями, 

що формують повагу до 

захисників України, почуття 

вдячності та національної 

гідності.  

Студентська спільнота 

активно долучалася до 

благодійних ініціатив: проводилися збори коштів на придбання дронів та 

автомобіля швидкої медичної допомоги для військових підрозділів. Спільно з 

педагогічними працівниками студенти виготовляли окопні свічки та плели 

маскувальні сітки. Така діяльність стала прикладом єдності поколінь, 

небайдужості та реальної підтримки наших захисників. 

Волонтерська робота не лише допомогла фронту, а й сприяла 

формуванню у студентів почуття відповідальності, солідарності та 

громадянської зрілості. 

Студентська рада брала активну участь у розгляді питань щодо 

заохочення та притягнення студентів до відповідальності, діючи у взаємодії з 

адміністрацією коледжу та членами стипендіальної комісії. Представники 

студентського самоврядування долучалися до обговорення кандидатур на 

призначення матеріальної допомоги, преміювання та інших форм підтримки. 

З ініціативи адміністрації та за участі студентських представників було 

виділено матеріальну допомогу здобувачам освіти з числа вразливих категорій. 

Окрім цього, премійовано студентів, які досягли високих результатів у 

навчанні, активно проявили себе у громадській, науковій та волонтерській 

діяльності. 

Така практика сприяє забезпеченню соціальної справедливості, підтримці 

мотивації до навчання та формуванню відповідального ставлення до виконання 

студентських обов’язків. 

У звітному періоді студентська рада активно розвивала співпрацю з 

іншими органами студентського самоврядування, а також налагоджувала 



комунікацію з державними установами та громадськими організаціями. Така 

взаємодія сприяла обміну досвідом, участі у спільних ініціативах та 

розширенню можливостей для студентської молоді. Зокрема мали зустріч з 

представниками НАЗК щодо забезпечення доброчесності. 

Важливим напрямом 

роботи стала співпраця з 

представниками роботодавців 

галузі охорони здоров’я. За 

участю студентських 

представників відбулися 

зустрічі та обговорення 

актуальних питань підготовки 

фахівців, зокрема змісту освітньо-професійних програм, їх відповідності 

сучасним вимогам ринку праці, практичної складової навчання.  

Під час зустрічей також порушувалися питання матеріально-технічного 

забезпечення освітнього процесу, необхідності оновлення навчального 

обладнання та розширення баз практичної підготовки. Участь студентського 

самоврядування у таких обговореннях забезпечує врахування думки здобувачів 

освіти при вдосконаленні освітнього середовища та сприяє підвищенню якості 

професійної підготовки. 

Студентська рада активно долучалася до профорієнтаційної роботи 

коледжу, організовуючи зустрічі з випускниками шкіл, ознайомлюючи їх з 

навчальними програмами, умовами вступу та перспективами професійного 

розвитку. Значну роль у залученні абітурієнтів відіграла організація Дня 

відкритих дверей, під час якого старшокурсники та члени студентського 

самоврядування проводили екскурсії, презентації навчальних лабораторій та 

аудиторій, демонстрували творчі й наукові досягнення студентів, а також 

відповідали на запитання гостей, створюючи позитивний імідж коледжу та 

стимулюючи зацікавленість молоді до навчання. 

Пріоритетні завдання студентського самоврядування на 2025–2026 н.р. 



1. Підвищення якості освіти та впливу студентів на освітній процес 

Активна участь у моніторингу якості навчання, вдосконаленні освітньо-

професійних програм та формуванні сучасного освітнього середовища. 

2. Формування сильної та відповідальної студентської спільноти 

Розвиток лідерства, ініціативності та громадянської позиції здобувачів 

освіти, розширення активу студентського самоврядування. 

3. Потужний розвиток волонтерського та національно-патріотичного руху 

Реалізація масштабних благодійних і соціальних проєктів, підтримка 

Збройних Сил України, участь у громадських ініціативах. 

4. Посилення професійної орієнтації та співпраці з роботодавцями 

Залучення практиків до освітнього процесу, розширення баз практики, 

підготовка конкурентоспроможних фахівців. 

5. Розвиток позитивного іміджу коледжу та інформаційної відкритості 

Активна комунікація, висвітлення досягнень студентів, створення 

сучасного інформаційного простору. 

Студентське самоврядування ставить перед собою амбітну мету — 

зробити коледж середовищем, де кожен здобувач освіти відчуває власну 

значущість, активно реалізує свій потенціал і долучається до формування 

якісної, сучасної та патріотично свідомої студентської спільноти. Реалізація цих 

завдань сприятиме розвитку лідерських якостей, відповідальності та 

громадянської позиції молоді, зміцненню командного духу та підвищенню 

престижу коледжу на освітньому й суспільному рівні. 

 

 

 

 

 


